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SECONDE EXPEDITION

PROCES VERBAL DE DESCRIPTION

LE MARDIONZE FÉVRIER
DEUX MILLE VINGT
à 14 heures 30

A LA REOUETE DE :

SAS MCS ET ASSOCIES, dont le siège social est 256 bis rue du es Pyrénées,
75020 PARIS, FRANCE, agissant diligences de son représentant légal en
exercice, venant aux droits de la société SOFIAP, comme indiqué dans le
commandement, ayant pour Avocat, Me Nicolas TAVIEAUX MORO, Avocat au
Barreau de Paris.

M'AYANT EXPOSE :

Lequel m'ayant préalablement exposé que poursuivant la saisie immobilière
d'un bien immobilier appartenant à :

Madame Nadine FACQ
Monsieur Didier FACQ

Agassant en vertu :

D'un commandement valant saisie immobilière signifié en date du 12 décembre 2019

Et des articles R322-1 à322-3 du Code de Procédure Civile d'exécution,

Et en I'absence de paiement intégral des sommes dues dans le délai de 8 iours
imparti aux débiteurs

Qu'il convient de procéder à la description du bien immobilier sis :

14 rue du parc notre dame
59120 LOOS
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SATISFAISANT A CETTE
DEMANDE

Je, Philippe MANCHEZ, Huissier de Justice, membre de la Société Civile
Professionnelle GLORIEUX - MANCHEZ, Huissiers de Justice Associés
demeurant 58 AV DU PEUPLE BELGE à LILLE (59), soussigné,

JE ME SUIS RENDU CE JOUR

14 rue du parc notre dame
59120 LOOS

OU ETANT J'A! PROCÉDÉ AUX CONSTATATIONS SUIVANTES :

conformément aux articles l'142-1 , L322-2 et R322-1 du Code des Procédures
Civiles d'Exécution, et accompagné de deux personnes témoins majeurs et d'un
diagnostiqueur qui ne sont ni à mon service ni au service du créancier.

En présence de :

- Monsieur Alain GUMEZ, Témoin ludiciaire

- Monsieur Hervé DELAUTRE, HAS SERRURERIE, Serrurier

- Monsieur Hervé DELHOMMEZ, Diagnostiqueur

- Monsieur Jacques DESBUISSON, AXIMO DIAGNOSTICS, Gérant, 237, rue
nationale - 59000 LILLE

- Monsieur Philippe DESCHODT, Temoin judiciaire

- Monsieur Victor DESBUISSON, SOCIETE AXIMO

CONDITIONS D'OCCUPATION DU LOGEMENT

Le bien est meublé et occupé par les propriétaires,
Monsieur et Madame FACQ, et leur fils Simon, âgé de 25 ans

CONVOCATION
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Les débiteurs ont été informés par courrier des jour et heure de mon passage

LOCALISATION DU BIEN

Je procède à des captures de vues satellite du bien afin de le localiser sur un
plan et une carte.

PHOTOS DE LA RUE

é"w
\nK;,r1j\ù:r',
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nÉrÉnerucE DE L'AcrE

le présent pnocÈs-venBAL DE
exécutoire d'un acte notarié établi
Notaire à RONCHIN (59790).

DESCRIPTION est établi en vertu de la copie
le 31 août 2009 par Me FRANÇO|S LEJUSTE,

SUPERFICIE DU BIEN

A l'occasion de mes constatations,
mesurage; il est joint en annexe.

L'immeuble présente:

AU REZ.DE.CHAUSSÉE:
Hall d entrée, salon, salle à manger,
une cuisine, une buanderie

AU PREMIER ÉTNCC
Trois chambres et un bureau

AU DEUXIÈME ÉTAGE:
Une chambre dans les combles

AUTRES PARTIES:
Une cave
Un Jardin
Un garage

la société AXIMO a établi le certificat de

sas, toilettes et la salle de bains, un cellier,

Au rez de chaussée :

ENTRÉE

L'accès s'effectue par une porte pleine en état d'usage normal.

Le sol est recouvert de carrelage en bon état.

Les plinthes sont en carrelage en bon état.
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Les murs sont recouverts de papier peint en bon état.

Le plafond est recouvert de peinture en bon état.

L'équipement électrique comprend un tableau électrique non vérifié.

Pour les éléments d'équipement, je relève :

- un radiateur de chauffage central en bon état

SALON

L'accès s'effectue par une porte ancienne moulurée en bon état, en pin.

Le sol est recouvert de parquet en bon état, droit à I'anglaise, massif.

Les plinthes sont en bois brut en bon état.

Les murs sont recouverts de papier peint en bon état.

Le plafond est recouvert de peinture en bon état.

L'éclairage naturel de la pièce est assuré par une fenêtre en bon état,
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couleur blanche, sans coffrage, ouverture oscillo-battante, châssis pvc, double
vitrage, volet à double battants en bois.

Pour les éléments d'équipement, je relève :

- deux radiateurs de chauffage central en bon état

SALLE À N AruCEN

L'accès s'effectue par une porte avec partie vitrée
blanche, ouverture battant double, avec béquilles et
deux côtés, simple vitrage.

Le sol est recouvert de carrelage en bon état.

Les plinthes sont en carrelage en bon état.

Les murs sont recouverts de papier peint en bon état.

Le plafond est recouvert de peinture en bon état.

en bon état, de couleur
plaques de propreté des
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L'éclairage naturel de la pièce est assuré par une fenêtre en bon état, de
couleur blanche, avec coffrage, ouverture battant double, châssis pvc, volet
roulant mécanique en pvc, avec une sangle en bon état. , donnant sur la véranda

La pièce compte aussi deux skydome en bon état. , encadrement lambrissé

Pour les éléments d'équipement, je relève :

- deux radiateurs de chauffage central en bon état

CUISINE

L'accès s'effectue par une porte avec partie vitrée en bon
blanche, ouverture battant double, avec béquilles et plaques
deux côtés. , depuis la salle à manger
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Le sol est recouvert de carrelage en bon état, de couleur grise, en forme de
dalle.

Les plinthes sont assor.ties au carrelage en bon état.

Une partie des murs est recouverte de crédence en bon état.

Une autre partie des murs est recouverte de peinture en bon état.

L'éclairage naturel de la pièce est assuré par une baie vitrée en bon état, sans
coffrage, châssis aluminium, double vitrage. , donnant sur le jardin

La pièce compte aussi :

- un châssis vitré en bon état, sans coffrage, ouverture battant simple, châssis
aluminium, double vitrage, pas de volets.

- trois châssis vitrés en bon état, sans coffrage, fixe, sans ouvrant, châssis
aluminium, double vitrage, pas de volets.

Pour les éléments d'équipement, je relève :

- un radiateur de chauttage central en bon état

La cuisine est construite dans une véranda en avancée sur le jardin. La véranda
présente un plafond vitré
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SALLE DE BAIN

L'accès s'effectue par une porte à galandage en bon état.

Le sol est recouvert de carrelage en bon état.

Les plinthes sont en carrelage en bon état.

Une partie des murs est recouverte de crépi en bon état.

Une autre partie des murs est recouverte de carrelage en bon état.

Le plafond est recouvert de peinture en bon état.

Pour les éléments d'équipement, je relève :

- une baignoire en fonte emaillée en bon état

- deux vasques en bon état

- une cabine de douche encastrée en bon état

- un radiateur de chauffage central en bon état
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CELLIER DANS LA VERANDA

L'accès s'effectue par une porte à galandage en bon état.

Le sol est recouvert de carrelage en bon état, de couleur grise.

Les murs sont recouverts de papier peint en bon état.

Le plafond est recouvert de peinture en bon état.

L'éclairage naturel de la pièce est assuré par une fenêtre en bon état, sans
coffrage, ouverture oscillo-battante, double vitrage, pas de volets.

SAS CÔTÉ SALLE À N,IAUCCR

L'accès s'effectue par une porte isoplane en bon état, ouverture battant simple,
une barre de seuil.

Le bâti est en bois en bon état.

Le sol est recouvert de carrelage en bon état.

Les plinthes sont assofties au carrelage en bon état.
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Les murs sont recouverts de peinture en bon état.

Le plafond est recouvert de peinture en bon état.

wc

L'accès s'effectue par une porte à galandage en bon état.

Le sol est recouvert de carrelage en bon état.

Les plinthes sont assorties au carrelage en bon état.

Les murs sont recouverts de papier peint en bon état.

Le plafond est recouvert de peinture en bon état.
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BUANDERIE AU FOND DU SAS

L'accès s'effectue par un accès sans porte depuis la pièce précedente en bon
état.

Le sol est recouvert de carrelage en bon état.

Les plinthes sont en carrelage en bon état.

Les murs sont recouverts de bal3 brut avec joint calicot apparent en bon état.

Le plafond est recouvert de peinture en état d'usage normal.

CAGE D'ESCALIER

L'accès s'effectue par un escalier en bon état, avec contremarches, en bois.

ffi
\uk"Aj\@7',
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Au ler étage :

PALIER

Le sol est recouvert de revêtement en pvc en bon état.

Les plinthes sont en stratifié en bon état.

Les murs sont recouverts de papier peint en bon état.

Le plafond est recouvert de peinture en bon état.

BUREAU (PREMIÈRE DE GAUCHE EN SORTANT DE
L'ESCALIER)

L'accès s'effectue par une porte ancienne moulurée en bon état.

Le sol est recouvert de revêtement en pvc en bon état.

Les plinthes sont en bois peintes en bon état.

Les murs sont recouverts de peinture en bon état.

L'éclairage naturel de la pièce est assuré par une fenêtre en bon état, avec
coffrage, ouverture oscillo-battante, châssis pvc, double vitrage, volet roulant
mécanique en pvc, avec une sangle en bon état.
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Pour les éléments d'équipement, je relève :

- un radiateur de chauffage central en bon état

CHAMBRE SUR L'AVANT

L'accès s'effectue par une porte ancienne moulurée en bon état.

Le bâti est en bois en bon état.

Le sol est recouvert de parquet en bon état, stratifié.

Les plinthes sont en stratifié en bon état.

Une partie des murs est recouverte de lambris en bois en bon état.

Une autre partie des murs est recouverte de peinture en bon état.

Le plafond est recouvert de peinture en bon état.

L'éclairage naturel de la pièce est assuré par une fenêtre en bon état,
couleur blanche, avec coffrage, ouverture oscillo-battante, châssis pvc,
vitrage, volet roulant mécanique en pvc, avec une sangle en bon état.

,nk-,f1
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Page 15/25Référence : 147820 l\4CS



Pour les éléments d'équipement, je relève :

- un radiateur de chauffage central en bon état

CHAMBRE TRAVERSANTE FACE À U SONTIE DE L'ESCALIER

L'accès s'effectue par une porte ancienne moulurée en bon état.

Le sol est recouvert de revêtement en pvc en bon état.

Les plinthes sont en bois peintes en bon état.

Les murs sont recouverts de papier peint en bon état.

Le plafond est recouvert de papier-peint en bon état.

L'éclairage naturel de la pièce est assuré par une fenêtre en
coffrage, ouverture oscillo-battante, double vitrage, volet roulanl
pvc, avec une sangle en bon état.

bon état, avec
mécanique en
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Pour les éléments d'équipement, je relève :

- un radiateur de chauffage central en bon état

CHAMBRE DU FOND

L'accès s'effectue par une porte isoplane en bon état.

Le sol est recouvert de revêtement en pvc en bon état.

Les plinthes sont en bois peintes en bon état.

Les murs sont recouverts de papier peint en bon état.

Le plafond est recouvert de peinture en bon état.

L'éclairage nature! de la pièce est assuré par une fenêtre en bon état, ouverture
oscillo-battante, châssis pvc, double vitrage, volet roulant mécanique en pvc,
avec une sangle en bon état.

La pièce compte aussi un châssis vélux en bon état.

Pour les éléments d'équipement, je relève :

- deux radiateurs de chauffage central en bon état
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CAGE D'ESCALIER MENANT AU DEUXIÈME ÉTAGE

L'accès s'effectue par un escalier en bon état, avec contremarches, en bois.

Les murs sont recouverts de papier peint en bon état.

Le plafond est recouvert de peinture en bon état.

Pour les éléments d'équipement, je relève :

- un placard avec portes coulissantes en bon état

(deux portes sans miroir en bon état )

Au 2eme étage :

CHAMBRE DANS LES COMBLES

Le sol est recouvert de moquette en bon état. ffiæ:
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Les plinthes sont en bois peintes en bon état.

Les murs sont recouverts de peinture en bon état.

L'éclairage nature! de la pièce est assuré par un châssis vélux en bon état,

châssis bois, double vitrage.

Pour les éléments d'équipement, je relève :

- un radiateur de chauffage central en bon état

Autres parties :

CAVE

L'accès s'effectue par une porte avec partie vitrée en bon état'

Le sol est recouvert de dalle cimentée en bon état'

Les murs sont recouverts de brique en bon état'

Pour les éléments d'équipement' je relève :

- une chaudière en bon état

2 pièces

ffi
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1)'

GARAGE

L',accès s'effectue par une porte isoprane en bon état. , depuis ra sare à manger
La pièce comprend aussi une porte de garage en bon état, ouverturesectionnelle, en aluminium.

Le sol est recouvert de dalle cimentée en bon état.

Les murs sont recouverts de brique en bon état.

Le plafond est recouvert de fibre de verre en bon état.

La pièce compte aussi un oeil_de_bæuf en bon état, châssis bois.

EXTÉRIEUR

Extérieur : Un abri de jardin en bois, en bon état.
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DIAGNOSTICS

A I'occasion de mes constatations, la société AXIMO a établi les diagnostics

légaux, à savoir:

- Diagnostic Amiante
- Diagnostic Performance Energétique
- Etat de I'installation lntérieure d'électricité
- Attestation de surface habitable
- Diagnostic Plomb

SIGNATURE DES PERSONNES PRESENTES

Mo$ieur Alâin GUME2

Tâmoiniudiciairc

li,ionsiour Herué DELAUTRE

Sênufur
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tr,tonsi€u Philippe DESCHODT
Tsnxrn lxlkirie

De tout ce que dessus, j'ai dressé
et valoir ce que de droit.

ironsieur Jacqu rs DESBUISSON
G{ cnt

MonsEu. V clor oESBUTSSON

le présent procès-verbal de constat pour servir

tr.toisb', Ho é DELIOMMEZ
Diagnostipetr

Coût ds l,acts
(Décrel 96-1 080 du 1 211 21 1 996)

Emolument (An A444.10) 220,94 €
Vacalion (An A,k4.t8) O,OO €
Déplacement (Art A444.48) 7,67 e
Sous total HT 22a.ü €,

rvAà21o/o 45.72€
Taxe fiscale An. 302 bis y .t4,89 €
Débours Art. R.44+12 O.OO €
TOTALTTC 289,22a

P 1Ilippe tiIANCHEZ
lluissierde Jusüce
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Annexes
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DESIGNATION OU EATIMENT

€i.Oa:

Ftaairr.. C.drù.t : S.c!lo.r AE tr.!,t
lilal
'14 n-.& P..! lld. t ...
!et20 too!

l-.br*.iuit b : llnÊàoiro
Ù..b rodE (b rùrb. : Olt ær2OrO

â LILL!. t. 13 )2nm2o

l{orn du rrrpo nr.àla :
OESBUISSON Jaccrr.s

Totat : 137,54 m'
(C.nt ùut .a.pr rÈt.o. crrr{. ctnquinh{urt .)

Côrnm.nrrlr.t : Nôrnr
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